



Ministério da Educação
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação

Edital Nº. 165, de 12 de setembro de 2022

A Comissão do Processo Seletivo para a Pós-Graduação Lato sensu em Linguagens, Produção Textual e Estudos Culturais retifica as seguintes informações no Edital nº 165 de 12 de setembro de 2022, que trata do Processo Seletivo desta Pós-Graduação:

A Comissão do Processo Seletivo para a Pós-Graduação Lato sensu em Linguagens, Produção Textual e Estudos Culturais retifica as seguintes informações no Edital nº 165 de 12 de setembro de 2022, que trata do Processo Seletivo desta Pós-Graduação:

No item 4.2 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 4.6 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 4.7 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 4.8 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 5.4 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 11.1 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 12.6 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No item 12.7 onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br , leia-se pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No Anexo I – Formulário de Inscrição onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br, leia-se

pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

No Anexo V – Formulário de interposição de recursos, onde se lê pos.lpt@gm.edu.ifbaiano.edu.br, leia-se

pos.lpt@gm.ifbaiano.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD0002 - RET-PROPEŞ**, em 29/09/2022 16:09:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 370134
Verificador: 39fc8af338
Código de Autenticação:



